

В 9 образовательных организаций переданы защитные маски

Автор: Administrator
15.05.2020 10:37

В 9 образовательных организаций переданы защитные маски, полученные от компании «Гидрострой».

10 мая 2020 года в Смирновский район для образовательных организаций (в детские сады и школы) передано свыше 66 тысяч медицинских масок. Маски в виде безвозмездной помощи передал крупнейший в области рыбохозяйственный холдинг «Гидрострой».

Выражаем искреннюю благодарность компании за заботу о здоровье детей и сотрудников образовательных организаций.



В 9 образовательных организаций переданы защитные маски

Автор: Administrator
15.05.2020 10:37
